Jeloljiik a haromszog oldalait nagysag szerint z, y és z-vel.
Tehat

(1) xT>Yy>z

Ahhoz, hogy ekkora szakaszokbol haromszoget lehessen szerkeszteni, sziikséges és elégséges, hogy

(2) r<y+z
legyen. A feladat szerint

(3) T +y+ 2 = 240,

(4) 3x —2(y+ z) =5z + 10,

tovabba kell, hogy x, y és z egész szam legyen.

Eszerint a (3), (4) diofantoszi egyenletrendszert kell megoldanunk, majd a gyokharmasok kozil kivalasztanunk
azokat, amelyek eleget tesznek (1)-nek és (2)-nek egyarant.

Fejezziik le( (3)-bol z-t

(3%) z=240 —z —y,
majd helyettesitjiik (4)-be. Rendezés utan nyerjik, hogy 2z + y = 338, vagyis
(5) y = 338 — 2z.
Ez az egyenlet minden egész = értékhez egész y-t szolgaltat, egész x és y pedig (3%)-bol z-re is egész értéket ad.
Ki kell még valasztanunk a megoldasuk koziil azokat, amelyek (2)-nek és (1)-nek egyarant eleget tesznek. (5) és
(3%) felhasznalasaval (2) igy irhato:
x < (338 — 2z) + [240 — z — (338 — 22)],
amibdl
(6) z < 120.
Maésrészt (1) szerint « > y, vagyis > 338 — 2z, ahonnan
(7) x> 112,

(6) és (7) a 113 — 119-ig terjeds egész x értékekre teljesiil. A hozzajuk tartozo y értékeket (5)-bdl, a z értékeket (3)-bol
kiszamithatjuk. Tehat az alabbi 7 gyokharmas alkotja a megoldast:

=113 114 115 116 117 118 119
y =112 110 108 106 104 102 100
z= 15 16 17 18 19 20 21
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